

Üzeneteket ástak el a Kőrösi diákjai

Boldog 50. születésnapot!

Háromnapos Kőrösi-ünnepet tartottak az intézményben az 50. évforduló kapcsán, amelyen volt emléktúra, szoboravatás, időkapszula-temetés, váltófutás, bemutatók és interaktív foglalkozások egyaránt.

Ünnepel a Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Általános Iskola, hiszen idén lettek félszáz évesek: ennek öröme háromnapos programsorozatot rendeztek. Ennek keretében az Ifjúmunkás utcai intézményben felavatták Kőrösi szobrát is.

- Úgy gondoltuk, hogy méltó példakép minden diák számára az iskola székelő származású névadója, hiszen nem kevesebb, mint tizenkét nyelven beszélt, közöttük ázsiai nyelveken és angolul egyaránt - mondta Vicziánné Salla Ildikó igazgató. - A szülők ajánlották Kocsis Előd szobrását, aki szintén erdélyi, ezért érzelmi kötődése is van a téma iránt. Eddig a Kőrösi-emlékfalnál, illetve a mellette álló kopjafánál koszorúztunk, mostantól a szobor előtt rójuk le majd minden évben a tiszteletünket. Ami még külön érdekesség, hogy a diákok összeállítottak egy időkapszulát, különféle dokumentumokkal és üzenetekkel, amelyet elástunk a szobor talapzatába úgy, hogy ki lehessen szedni azt 25 év múlva, az intézmény 75. születésnapján. Akkor ugyanis az oda járók betekintést nyerhetnek abba, hogy most milyen volt itt az élet - mesélte lelkesen a vezető, hozzátéve, hogy a jubileumi tanévben külön öröm számukra, hogy az iskola tanulói sorozatban harmadszor nyerték el



Ünnepséget szerveztek a suliban

a Zrínyi Ilona Matematikaverseny legeredményesebb iskolája címet, megnyerve a vándorkupát, ami egy nyelvi profilú iskolának nagy dicsőség.

A Kőrösi-napok keretében emléktúrát is tartottak, amelyen a nagyobbaknak 10-13 kilométer közötti távot kellett teljesíteniük a budai hegyekben, a kisebbek eközben az iskolán belül sportoltak. Ezenkívül a szülők támogatásával standos kirakodást rendeztek olyan változatos programokkal, mint mesterségbemutatók, zöltségfaragás, közlekedési tanácsok, birkózóbemutató és gyöngyfűzés. Az utolsó napon a minden évben megtartott, nagy presztízsű váltófutást egy grandiózus gála követte, méghozzá a Pestszentimrei Sportkastélyban. Az esti műsorban minden osztály képviselte magát táncos, énekes produkciókkal.

Tóth N.